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VÉGET ÉR A PARLAÁAMENTI 
m MUNKA. Bukarestből táviratozzák: Muntean becsapta a hipnotizőrt Óriási tüz 

Negulescnu kamarai' elnök nyilatkoza- i .. pusztitott Bukarestben 

tot tett, mely szerint a parlament rend- és ébren tréfából V inai i Á 

kivüli ülésszakág hétfőn fogják bere- allotta be a aali gyilkosságot 
keszteni. Temesvár. május 21. 

Muntean János, aki jelenleg 

Bukarest, május 21. 

tőlem és hogy az a nagyszakálla el vi, biztositó intézetnek 

a tegjesvál A kI1 Jelenles akar altatni. gondoltam. beleme- a Calea Victoriein levő palotájában 

A NAGYVEZÉRKAR UJ FŐNÖKE. i z gyek a tréfába. Kérem, én éppen tegnap délelőtt tüz ütött ki. A fő- 

Bukarestből táviratozzák: Avereseu nyitja d a kis hi ó 1 b1izo- olyan ébren voltam, mint most. posta épületével szemben levő pa- 

miniszterelmökkös közelellők tüdni vé- bel rt a Anmikor azt hitték, hogy elaludtam, lota padlásrészét teljesen elpuszti- 

Ek hegy Miresscu hadüevminisztert bey hipnotizalt o en Aroly nem akartam elrontani a dolgót. totta a láng. Az elhamvadt rész a 

aleteni a naggvegérkar tepökévé hogy M / álta. ; kor megirtuk. Tiltakozom az ellen, hogy elaltat- szolgaszemélyzet lakhelyéül szol- 

mig Lupescu tábornok jelenlegi vezér- kue almal elt hipnoti- tak. Egy Munteant nem lehet olyan gált. A rohamos gyorsasággal ter- 

kari főnök nyugdisba megy. Mircescnm vette el e otta, hogy ékö- könnyen tőrbe csalni. Akkor, ami- jedő lángok kezdetben komoly ve- 

helyére Rascanu tábornokot Besszará- Tegna Ikal aninai eyilkó sságot. kor én állitólagos álmomban beval- 8Z éllyel fenyegették az egész palo- 

ia és Bukovina jelenlegi kormányzó- al je ynt a banditá- lottam, hogy az aninai gyilkosságot tát, valamint a szomszédos orszá- 

ját nevezik ki hadügyminiszterré. getni és igen természete- én követtem el, már tisztában vol- 898 letétpénztár helyiségeit is. A 
. e n a hinnotikus tam mindennel... tüzoltóságnak azonban megfeszi- 

. egyet a vállan 1 untean rándit Mára várják Turnszeverinből tett munka árán a délutáni órákban 

A TEMESVÁRI TÖRVÉNYSZÉK s megeyől i hunyorit a szemével Geraidaés Tul gheru ban- sikerült a lángokat lokalizálni. Az 

FőELNÖKE NYUGDIJBAN? Buka- Nel 7 ditákat, akiket Muntean büntár- oltási munkálatokat Nicoleanu 

restből táviratozzák: Beavatott helyen Nem egészen ugy volt az, ké- saiul nevezett meg. A három régi Tendőrprefektus vezette és a tüz 
ugy tudják, hogy Radi Timót, a temes- Anikor et a kag eak cimborát szembesitik egymással és helyszinén mindvégig jelen volt 

; karna 

" 

vári törvényszék főelnöke, betegségére ssszesú akkor majd kiderül a valóság. Mik 1 ős királyi herceg, Trancu- 

való tekintettel nyugdijaztatását kéri. ..
.. Jasi mi

niszter és több más magas- 

rangu személyiség is. A kárt nyolc 
Bulkarat: --e. al- már ma-a-ai 

tésre szorul. . Meghult 6 syermekkéhá- Is ...a jllió Aein abassülik. -A töz nyát 

egy kisfiu, akit egy autó az országuton elgázolt zett tobbi irodák tegnap délután 
más ismét megkezdhették munká- 

HAÁROM TAGOZAT A PI
ARISTA- 

GIMNAZIUMBAN. A temesvári pia- Temesvár, május 21. Beck Teréziánál tartózkodik, aki jukat. 

rista gimnázium jövőjére nagy fontos- Hamesz Péter temeshidegkuti azonban pénteken reggel bevásár- samusmaamoszszuesauoaoos 

sággal bir az a mozgalom, amely Ppár- malomtulajdonos 91. számu sze- lásokra Temesvárra ment. Az autó 

huzamos tagozatokat kiván megvalósi- mélyautója tegnap délután Temes- ezután Temesvár felé indult és ma- A tiszífv
iselői fizetések 

tani. Eszerint az intézetnek román, árra indult. Az autót Bangert gával hozta a fiut. hogy a kórház- 

magyar és német tagozata lenne és a Adám temeshidegkuti fiatalember ban elhelyezze. Temesvár közelé- rendezését elfogadták 

növendékek vallásra, valamint nemze: ezette, akinek soffőrigazolványa ben találkoztak a németbencseki Bukarest, május 21. 

tiségre való tekintet nélkül nyernének van. Bruckenau község közelépen autóbusszal, amelyet megállitottak 

a tagozatok valatel t a hid előtti kanyarodónál az autó nincsen-e rajta 

Az intézet illetékes tényezői ebben lő áratla ju tünt fel az eck Terézia. iu nagyanyja ép- ér ak 

tárgyban a szükséges lépéseket már á tülkölt, de a Pen ezzel az atoluselal elkerelt hoz, az ed molerik 

megtették. fiu ijedtében egy helyben állott vissza Bruckenauba és mikor a eeváza eat ok1 lő leng 

meg. mire az autó ki akart térni. palesetről értesült, átült a temes- er]e llem l ezlak ? 

A ROMÁN-MAGYAi: BÖNTÖŐBI Szerencsétlenségre a fiu is abban hidegkuti autóra és unokáját ölébe eke A ak elamilant 

RÓSÁG ITÉLETE. Gentből jelentik: az irányban akart az országutról véve visszajött Temesvárra. A sé- eke i t Abha hogy mi- 

A népszövetségi tanács junius 30-án ül 
félreugrani. 

rült fiuval először a Bega-szanató- 
mén? ez e tová ; gy 

össze Genfben. A napirend huszonki- riumba mentek, ahol azonban a kis ért nem kártalanitja a eyal 

lenc pontból áll. Szó lesz a biztonság 
Beck Jánost nem vették fel azzal, erdélyi román s0 

problémájáról, a leszerelési értekezlet 
hogy azt a gyermekkórházba kell több iskolaépületükért 

A kamara tegnapi ülésén Dan 

Szevér kérdést intézett a kormány- 

Az autó olyan szerencsétlenül 

ütötte el a fiut, hogy az mesz- 

előkészitésével összefüggő kérdésekről, szire repült. szállitani. Odaindultak tehát az A napirendre áttérve a kamara 

azonkivül megtárgyalják azt a javas. Az autó erre megállott és a fiut, eszméletét elvesztett fiuval, azután folytatta a tisztviselők fize- 

latot. amely szerint a népszövetségi aki a fején és a nyakán szenvedett mire azonban az autó a gyer- téseinek rendezéséről szoló törvény 

tanács ezentul évente három rendes sérüléseket, felvette. Az elősiető mekkórház kapuja előtt meg- vitáját. Radulescu javasolta, 

ülésszakot tartson. A tárgysorozat emeberektől megtudták, hogy a sze- állott, Beck János halott volt. hogy a birákat vegyék ki a törvény 

egyik pontia a román-magyar vegyes rencsétlen gyermek a hét esztendős Hulláját a belvárosi temető halot- rendelkezései alól, de a többség ezt 

döntőbiróság párisi itéletének érvé- Beck János, akinek szülői Ameri- tasházába szállitották. A baleset a módositást elvetette. 

nyessége Chamberlain angol külügy- kában élnek. A fiu nagyanyjánál, ügyében megindult a vizsgálat. A délutáni ülésen a javaslat ötö- 

miniszter, Ishi japán nagykövet és czazzzzzzzz eszszt mlne dik szakaszánál Manoilescu 
és 

Willegast echilei követ szakvéleménye ; 
oeles uni felvilágosi- 

alapján. 
94 ae tásai után a kamara elvetette J a- 

a 
I 

cobescu módositását a fizetési 

j ' eg e kulcs felemelésére vonatkozólaz- 

x 
: A 

i Ari 
; 
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t eee 
Zürichben a lei 541141, Párisban 15725 Elfogadták azonban a felülvizsgáló 

; ius 21é izottsá ő inditványát. 
tozzák: A szenátus tegnap ülést tartott, Temesvári magánáriolyamok 1927 május 21-én reggel tik ezekaznánal 

Z amely az ügyvédi testület szervezeti (A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályá
nak árfolyamai) p e scu módositását nem fogad- 

] törvényének a ezznk 
Minden pénznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalási ták el, a kilencedik szakasznál pe- 

e a a Jelent pénzben, a második áruban, a harmadik bankjegyet középkurzuson. dig Jacobescu stiláris módositását 

yárlaás mer 

/ 

vaslat ellen szólaltak fel, mert az uj Angol font: 81300-81600-81600, dollár : 16700-16750-16800, a kamara magaéva tette. A tizen
 

j az ügyvé idi i ülföldi, 2 őldi, 2 i forint: 67 yedi ál hozzájárult a 

terhek dekre. Ghidionesca dinár: 295 külföldi, 290 belföldi, 290 elfect, hollandi forint: 6700- negyedik szakasznál hozzájárult 2 

rekvikálanok agyében kelvitá 6710-6710, francia frank: 657-660-660, olasz lra: 907-912-910, kamara Bulfinsky inditványá- 

gositást kért és intervenciót sürgetett cseh korona: 495 -496-485, osztrák silling
 : 23.55-2365-2360, német hoz az iskolaigazgatók lakbérét 

márka: 3970-39090-3990, magyar pengő: 30-15-2925-2920, svájci illetőleg. Ezután vita nélkül kisebb 

a visszaélések megakadályozáa érdeké-
 

ben. Mircescu hadügyminiszter be- írank: 3215-3230-32 30. 
módositások után a kamara a ja- 

it lőjo- - z vaslat többi szakaszait is megsza- 

tet azdszt mele a Ter menyar ak: 
vazta. A vita során a liberális párt 

szerint a szenátus kimondta a sürgős- Buza 820, árpa 600, rozs 700, zab 600, tengeri 475 lei métermá- képviselői tartózkodtak a felszóla- 

séget. zsánként ab feladóállomás. lástól. 
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Szerkesztőség és kiadóhivatal : 

Piafa Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4. 

Telefonszámaink : 
Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Előfizetési árak : 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
169 lei, félévre 300 lei, egy évre 600 
lei. Egyes szám ára 3 lei, az ókirály- 
ságban 4 lei, Magyarországon 2000 
kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh- 
szlovákiában fél ck., Ausztriában 20 
garas. 

Felelős szerkesztő: 
Vuchetich Endre dr. 

Vasuti összeütközés 
epilogusa a biróság előtt 

Temesvár, május 21. 

A Temesvárról Zsombolyára ha- 
ladó vegyesvonat két év előtt a 
zsombolyai állomáson összeütközött 
egy ott veszteglő tehervonat moz- 
donyával. A két mozdony sulyósan 
megrongálodott és az utasok közül 
is többen megsebesültek. A vasuti 
karambol ügye tegnap került a te- 
mesvári törvényszék elé. ahol Mol- 
dovan Koriolán vasuti forgalmi 
tiszt állott vádlottként. Moldovan 
azzal védekezett, hogy a karambol- 
ért őt semmiféle felelősség nem 
terheli, mert a vegyes vonat tizen- 
négy perccel előbb érkezett be 
Zsombolyára. Ha rendesen fut be. 
addigra intézkedett volna. hogy a 
helyes vágányra állitsák be a vál- 
tót. A biróság több tanu kihallga- 
tása után bünösnek találta. Moldo- 
vánt és háromszáz lei pénzbünte- 
tésre itélte, de az itélet végrehajtá- 
sát felfüggesztette. 

CSAK A DÉLI HIRLAP jelenik meg 

halnazagucsuafekalápan 
mehalai szerb hitközség vasárnap, 
e hó huszonkettedikén, ünnepli meg 
a szerb templom bucsuját. Az ün- 
nepi nagymisét Kosztics Szlo- 
bodán esperes pontifikálja, a szent- 
beszédet Sztanulovics kisbe- 
regszói plébános mondja. A bucsu 
alkalmával a templom udvarán a 
szokásos népünnepélyek mennek 
végbe. 
Kiadták a munkásházak épitését. 

A város állandó választmánya tegnap 
délutáni ülésén foglalkozott az épi- 
tendő öt munkásház ügyével. A költ- 
ségeket 4,983.675 leiben állapitották 
meg. Az épitési munkálatokat a Mun- 
tean-Tunner-Dengl konzorciumnak, 
az ácsmunkákat pedig Oppert Mihály 
ácsmesternek adták ki. Az öt munkás- 
háznak az őszig el kell készülnie. 

- Sebes Béla egyelőre fogva marad. 
A temesvári törvényszék Sebes Béla, a 
temesvári városi temetésrendező válla- 
lat igazgatójának letartóztatását jóvá- 
hagyta. Sebes fogvatartása felől a te- 
mesvári itélőtábla mellett müködő 
vádtanács dönt végérvényesen. 

- Temesvári magántisztviselő hullá- 
ját fogták ki Jugoszláviában a Begá- 
ból? Nagybecskerekről jelentik: Nagy- 
torák község közelében egy harminc- 
harmincöt év körüli férfi holttestét 
vetette ki a Bega. Gyöngyösi Salamon 
nagybecskereki nyugalmazott állomás- 
főnök annak a nézetének adott kifeje- 
zést, hogy az ismeretlen halott aligha- 
nem Temesvárott lakó fivérének fiával 
azonos, aki néhány hónap előtt a Be- 
gába fulladt. A hulla személyazonos- ságának megállapitása érdekében fo- lyik a nyomozás. 

Nagymennyiségiüi 
filzkalap érkezett a legfinomabb kiviteltől a legolcsóbbig. 
Gyönyörü kalapok kaphatók már 200 leitől feljebb 1 

Covinka Somborác-nál lJlózsefváros, Uri-utca 4. 
Állandó nagy raktár! 

Alakitásokat már90 Leitől kezdve vállalok 

p utolsó kisérlet meddő maradt 
hogy a posta vezérigazgatójának palotát vásároljanak 

Temesvár, május 21. 

A Déli Hirlap rántotta le a leplet 
arról a szervilista mozgalomról, 
amelynek az volt a célja, hogy a 
postaalkalmazottak fizetéseiből le- 
vonandó összegekből Papacos- 
tea vezérigazgatónak Bukarest- 
ben tiz millió leiért villát vásárol- 
janak. Cikkünk a bukaresti sajtó- 
ban is nagy port vert fel és a kö- 
vetkezmény az volt, hogy a posta 
vezérigazgatója rendeletet adott ki, 
amelyben megtiltotta, hogy erre a 
célra a postásoktól kényszerado- 
mányokat hajtsanak be. 
Tegnap adták ki Temesvárott a 

postások fizetéseit. A józsefvárosi 
vasuti postán, ahol a rendeletről 
még nem tudtak és ahol a levélkéz- 
besitők fizetéseit adták ki, közölték 
a levélhordókkal, hogy a vezérigaz- 

gató villája részére egyenkint há- 
romszáz leit kell adniok és hogy ezt 
az összeget három havi részlet- 
ben vonják le tőlük. A mostani 
fizetéskor száz leit tartanak vissza 
e célra. Aztán megkezdték a fizeté- 
sek kiadását és minden levélhordó- 
től levontak száz leit. 

A főpostára a rendelet tegnap 
délelőtt érkezett meg mielőtt a fi- 
zetések kiadására került volna a sor. 
Noha a levonások a különböző fi- 
zetési katégóriák aránvában itt is 
be voltak már állitva, mégis min- 
denkinek csonkitatlanul adták ki a 
fizetését. Egyben közölték a rende- 
letet a vasuti postával is, ahol 
azoknak a levélhordóknak. akiktől 
tegnap levonták a száz leieket, ma 
adják vissza a jogtalanul. elvett 
pénzt. 

Biztos kézzel kapcsolódik bele 
Magyarország az europai gazdasági élet folyamatába 

Budapest, május 20. 

A magyar képviselőházban har- 
madszori olvasásban is elfogadták 
a Magyarország és Olaszország kö- 
zötti szerződésről szoló törvényt. 
Utána a Franciaországgal kötendő 
kereskedelmi szerződést kezdték 
tárgyalni. A szociáldemokrata M a- 
lasics Géza attól fél, hogy ez a 
szerződés sok tekintetben sujtani 
fogja a magyar ipari munkásságot. 

Elismerte, hogy Franciaország 
volt az első, amely a háboru 
után a magyar munkást been- 
gedte. 

A javaslatot elfogadja. Utána Her- 
mann Miksa kereskedelmi minisz- Irua szerzodest a Irankper 
hatása alatt állitották volna össze. Magyarország ekszportja - mon- 
dotta - az utóbbi időben fejlődött, a kereskedelem azonban még min- dig sulyos viszonyok között van. 
Minden igyekezettel vissza kell ál- 
litani a szabadkereskedelmet. A 

képviselőház a javaslatot elfo- 
gadta. 

Azután az Angliával kötött ke 
reskedelmi és hajózási szerződés 
tárgyalására került a sor. Ennek a 
javaslatnak elfogadása után a Tö- 
rökországgal kötött kereskedelmi 
szerződést tárgyalták. Görgei 
István előadó ismertette a javasla- 
tot és rámutatott arra, hogy Ma- 
gyarországnak jelentős ekszportja 
van Törökország felé elsősorban 
lovakból, szeszből. répacukorból és 
gazdasági gépekből. Rothen- 
stein Móric szocialista felszóla- 
lása után Valkó külügyminiszter 
beszélt és bejelentette, hogzy 
szerződés is a parlament előtt 
van, a Csehországgal kötött 
tarifális szerződés pedig a jövő 
héten kerül beterjesztésre. 

Európában most már csak Orosz- 
országgal, Albániával. Portugáliá- 
val és Litvániával nincsen Magyar- 
országnak szerződése. 

HOGYAN LESZNEK SVÁBOKBÓL 
FRANCIÁK. Bukarestből táviratoz- 
zák: Beller János sváb képviselő a ka- 
mara ülésén interpellációt intézett a 
belügyminiszterhez a népszámlálási 
adatok tárgyában. Utalt arra, hogy a 
Bánság egyik községében, Nagyőszön, 
többszáz német lakost csak azért, mert 
francia hangzásu nevük van, a nemze- 
tiségi rovatban franciának vették fel. 
Kérte a minisztert, hogy ezt az eljá- 
rást igazitsa helyre. 

- Hoollandiai vendégek Temes- 
várott. Vasárnap előkelő vendégei 
lesznek Temesvárnak. Hollandiából 
ezidő szerint Romániában tanul- 
mányuton levő több közgazdasági szaktekintély felkeresi a Bánságot és rövid temesvári tartózkodás után megtekinti a Resica-müveket. A vendégeket Orghidan vezér- 1gazgató kalauzolja. 

Hétfőn döntenek Deutsch Ferenc vizsgálati fogsága ügyében. Tegnap volt éppen egy hónapja, hogy a Juhos- üggyel kapcsolatban letartóztatták 
Deutsch Ferenc temesvári kereskedőt. A büntető perrendtartás szerint a te- mesvári törvényszéknek tegnap kellett 
ujból dönteni, hogy szükségesnek tart- 
ja-e a további vizsgálati fogságot vagy 
szabadlábra helyezi. A törvényszék a 
szabadlábrahelyezést illetőleg hétfőn 
délben hirdeti ki a határozatát. 
reoes. * 

asmmm numausm o- 

- Dagad a huspanama. Budapestről 
jelentik: A klinikai panamák ügyében 
egyre szélesebb mederben folyik to- 
vább a nyomozás. Néhány napon belül 
nyolce-tiz ujabb előállitás és két-három 
ujabb letartóztatás várható. 
- Áthelyezték a gyárvárosi barom- 

fipiacot. A gyárvárosi hetipiac jórésze 
a Kis-tér és a Kossuth-tér közötti kes- 
keny utcában helyeződik el, ahol nin- 
csen elegendő hely a keddi és pénteki 
forgalom lebonyolitására. Dobosan 
János dr. főpolgármester tegnap felke- 
reste a hetipiacot és intézkedett, hogy 
a szárnyas- és tojáspiacot a volt plé- 
bániaszigetre, a jelenlegi postahivatal- 
lal szemben levő térre helyezzék át. 
A TEMESVARI ZSIDŐSÁG MULT- 

JA cimen Singer Jakab dr. gyárvárosi 
főrabbi rendkivül érdekes és tanulsá- 
gos cikket irt a Déli Hirlap holnap 
megjelenő számába. 
- Elgázolt öregasszony. A Gyárvá- 

rosban lévő Széna-téren az egyik hár- 
mas számu villamos, amelyet Millea 
István vezetett, elgázolta Roman Lenka 
hetven éves süket asszonyt. Roman 
Lenka még a helyszinén belehalt sérü- 
léseibe. Millea ellen gondatlanságból 
okozott emberölésért vádat emelt a 
temesvári ügyészség és ügyét tegnap 
tárgyalta a temesvári törvényszék. A 
biróság a kihallgatott tanuvallomások 
alapján, Milleát felmentette. Az itélet 
jogerős. 

Temesvár, Belváros, 

Az áruraktár tulzsufoltsága miatt minden a vasszakmába vágó és raktáron levő áruk 
mélyen leszállitott áron kerülnek eladásra 

a SCHERTER OTTÓ-féle vaskereskedésben 
Eminescu (Zápolya) utca 6. szám. 
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TORNYA SZENÁTOR FELSZÓLA.- 

LÁSA A PARLAMENTBEN. Buka- 
restből jelentik: A szenátusban most 
tárgyalják a posta reorganizációjáról 
szóló törvényjavaslatot, melyet Valea- 
nu közlekedésügyi miniszter terjesztett 
elő. A javaslatnak több olyan rendel- 
kezése van, amely sérelmes a közönség. 

re. Tornya Gyula dr. szenátor a vita 

során ismételten felszólalt és hadako- 

zott a bántó szakaszok ellen, azonban a 
többség mindannyiszor leszavazta. 

- Anzglia állami költségvetése. Lon- il 
donból jelentik: Az angol alsóház má- 

sodik olvasásban kétszáznyolcvanhét 

szavazattal száztiz ellenében elfogadta 
az állami költségvetést. 

- Nyolcvanöt földrajztanár kongresz- 

szusa. Nyolcvanöt földrajztanár érke- 
zett tegnap délben Temesvárra. Mehe- 

dinti dr. egyetemi tanár, az egyesület 

elnöke, vezette a kongresszusra egybe- 
gyülteket. A józsefvárosi állomáson a 

megérkezés alkalmával Dobosan János 

dr. főpolgármester, Petrovici tanfel- 

ügyelő, Gradinariu Emil városi ta- 

nácsnok és a helyi rendezőség tagjai 

fogadták a vendégeket. A katonazene- 
kar is kivonult a fogadtatásra. Az ál- 

lomáson Petrovici tanfelügyelő 

mondott üdvözlő beszédet. A kongresz- 

szus délután három órakor vette kez- 

detét a müegyetem nagytermében. 

Számos érdekes tudományos előadás 

hangzott el. A közgyülés keretében 

Dobosan főpolgármester a város nevé- 

ben üdvözölte a vendégeket. Ma meg- 

tekintik a város nevezetességeit és 

kulturális intézményeit, holnap pedig 

Resicára rándulnak. 

- A külföldi cikkek vámja. Bu- 
karestből táviratozzák: Az ui vám- 
tarifa alkalmazását illetőleg a 
vénzügyminiszter tegnap a követ- 
kezőket rendelte el: Mindazok az 
árucikkek, amelyek április hó ki- 
lencedike előtt indultak el külföld- 
ről, a régi vámilletékek alá esnek. 
azok a cikkek pedig, amelyeket áp- 
rilis hó tiz és tizenhárom napjai 

jeletendők a penzügyminiszternél, aki minden egyes esetben külön-külön dönt. hogy az illető cikk milyen vámta- rifa alá esik. 
Legujabb slágerünk harisnya leányok és fiuk számára (térden aluli) 60-, matrózing 20- leitől feljebb darabonként, valódi se- lyemharisnya divatszinekben (Adesge 45 védjegy) 250- és 325lei pá- ronként. Harisnyaközpont, Timisoara - Józsefváros, Scudier-tér (Brück-féle mészárszék mellett). 

= Tenger egy ország helyén. New- vorkból jelentik: A Missisipi folyó áradása tóhoz hasonló. Ugyancsak az Acsa folyó árterülete is nagy tóhoz hasonlit. Attól félnek, hogy az árviz növekedése következtében ez a két tó egyesül és akkor Lousiana állam ha- talmas tengerré változna. Az árterület harmadfél millió hektárra terjed ki. Az áradás következtében a Missisipi deltája és a tenger között uj folyamág alakult, amely a Missisipinél sokkal szélesebb. 

- Letartóztatott könyvügynök. Eranyó Zoltán iró három hét előtt megbizta Simon Jenő hirdetési ügynö- köt, hogy Hindu szerelem cimü köny- vét Nagyváradon terjessze és tizen- 
értékü könyvet bizott rá, azonfelül pedig utiköltséget is adott neki. Hogy Simon Jenő fellépése meg- nyerőbb legyen, saját öltönyével, fe- hérnemüjével és cipőjével is felruházta azonfelül. Franyó Zoltán arról ér- tesült Nagyváradról, hogy Simon az összes rábizott könyveket eladta. Mint- hogy nem tudta tőle pénzét megkapni. feljelentést tett ellene. Simon Jenőt a nagyváradi rendőrség előállitotta és Temesvárra kiséri. Simont egyébként a temesvári rendőrség más ügyekből kifolyólag is keresi. 

A raktáron levő mindennemü 

butorokat 
rendkivül olcsón, minden 
elfogadható áron eladom. 

Krausz butorkereskedö 
Belváros, Zápolya-utca. 
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AMIKOR NAGYEMBEREK AL- 

KUDOZNAK. Párisból 
Chicago Tribune szerint Chamberlain 

és EBriand megbeszélésein diplomác
iai 

aalku folyt. Eszerint Franciaország kö- 

jelentik: A 

veti Angliának Moszkva elleni politi- 

káját, viszont Anglia hozzájárul Fran- 

iaországnak a Rajna-vidékén követett 

politikájához. Ezenkivül Franciaors
zág 

hajlandó csatlakozni Angliának olasz 

politikájához és kinam álláspontjához. 

jelenését. C 
volt Carp Péternek 

lékezései főleg az ellenséges meg- 

elégtételt kapott, 

Carp Péter barátjának emlék- 

iratai. Bukarestből jelentik: Poli- 

tikai körökben nagy érdeklődéssel 

várják Costache Lupu volt bel- 

ügyminiszter emlékiratainak meg- 

Costache benső barátja 
és visszaem- 

szállás idejére szólnak. 

Kibékült az egyetem a minisz- 

terrel. Bukarestből táviratozzák: A 

bukaresti egyetem nagytanácsa 

tegnap este ülést tartott. Pang- 

rati rektor elnöklésével. A rektor 

kijelentettee hogy Ponovici 

közoktatásügyi minisztertől teljes 
aki biztositotta 

alzról, hogy az uj egyetemi katedrák 
felállitására vonatkozólag benyuj- 
tott javaslatot visszaveszi és egy- 
ben teljesiti az egyetemi tanárok 
kivánságait a fizetésrendezési tör- 
vényre vonatkozólag is. 

- Tettenérték lopás Közben. Ada- 
mescu Konstantin, a temesvári tüzér- 

ezred kaszárnyájának kantinosa, teg- 

nap délután a monopolhivatalba akart 

menni, hogy dohányt vásároljon és 

erre a célra harmincötezer leit tett a 

széken levő kabátjába. Amikor a másik 

szobában öltözködött, észrevette, hogy 

Pop Mariora cselédleány belenyul a 

kabátzsebbe, kiveszi abból a pénzt és 

kiszalad a szobából. Adamescu utána- 

szaladt és az utcán sikerült utólérnie. 

Elvette tőle a pénzt és bekisérte a 

rendőrprefekturára, ahol letartóztat- 

ták. A rendőrség megállapitotta, hogy 

Pop Mariora lopásért már ismételten 

volt büntetve. 

* A Gerson-éttevemben naponta 
íriss déli és esti étlap. Szolid árak, 
kitünő konyha, elsőrendü borok. Fe- 
lette előnyös bérletrendszer. Házon 
kivül is kapható ebéd és vacsora. 
Vasár- és ünnepnapokon délelőtt 
11-1/,2 óráig uszonnahangverseny. 
A frissen csapolt sörök a temesvári 
sörgyár termékei. 

- Bukaresti betörők Temesvárott. 
Weber Tivádar dr. bukaresti orvos la- 

kására ismeretlen tettesek betörtek és 

onnan hatszázezer lei értékben ékszere- 

ket vittek el. A bukaresti rendőrség 

átirata szerint a betörők valószinülegi 

Temesvár felé szöktek és azért az it- 
teni rendőrség is keresi. 

- Költözik az állami ambulatórium. 

Az állami ambulatórium, melynek fo- 

gászati, bőrgyógyászati és női osztálya 

van, eddig a Gyárvárosban volt elhe- 

lyezve. Minthogy ez az elhelyezés nem 

volt megfelelő, a város az ambulató- 
rium részére a Balázs-tér 1. számu 

házban, amely városi tulajdon, szem- 

ben az erdélyi kaszárnyával modern 

helyiségeket készített. Az állami am- 

bulatórium kedden költözik uj helyisé- 
geibe. 

Kobell-keri 
Esténként játszik az elismert 

legjobb zenekar: 

Marian Muntyan 
Elsőrendü konyha. 
Pontos kiszolgálás. 

Rendes éttermi és kávéházi árak 

Holnap, vasárnap és minden kö- 
vetkező vasár- és ünnepnap 

d. u. uzsonna-hangverseny. 

iria grza 

őrült ember borzalmas rémtette 
amelynek hatvankét gyermek és felnőtt esett áldozatul 

Newyork, május 20. 

A Bath városában történt iskola- 

robbanás, amelyről tegnap megem- 

lékeztünk, még egyre izgatottság- 

ban tartja a kedélyeket. A vizsgálat 

megállapitotta, hogy a dinamitme- 
rényletet az iskola pénztárosa, Ke- 
hoe András követte el és pedig va- 
lószinüleg pillanatnyi elmezavar- 
ban. Kehoe a merénylet reggelén 
dühöngve kelt fel ágyából. bal- 
tával nekitámadt a feleségé- 

nek, majd a szegény asszonyt 

félholtra verte. 
Azután felrobbantotta a háza ud- 
varán levő csürt és egy melléképü- 
letet. Három kiló dinamitot vett 
magához, aztán beleült autójába és 
az iskolához ment. Ott elhelyezte a 
dinamittöltényeket és a villamos 

vezeték drótjaival kötötte össze 
azokat. Többen látták is, amint a 
villamos dróttal dolgozott, de nem 

avatkoztak bele. Kehoe ugyanis ér- 

tett a villanyszereléshez is és az is- 

kola villamos világitását nem egy- 

KIUTALTÁK A KISEBBSEÉSGI IS- 

KOLAK AÁLLAMSEGÉLYÉT. Buka- 

restből jelentik: Manoilescu pénzügyi 

államtitkár intézkedett, hogy a keor- 

mány által a kisebbségi iskolák részére 

adott harminc millió lei államsegélyt 

áttegyék a közoktatásügyi miniszte- 

riumhoz. A közoktatásügyi miniszte- 

rium a kisebbségi iskolák képviselőit 
Bukarestbe hivta, hogy velük a pénz 

szétosztására vonatkozólag tárgyaljon. 

- A telhetetlen petroleumterme- 
lők. Bukarestből jelentik: A petro- 
leumtermelők népes küldöttsége 
tegnap megjelent Berlescu ipari 
és kereskedelmi miniszter előtt, 
akitől kérte a petroleumtermékek 
kiviteli illetékének teljes megszün- 
tetését, továbbá a belföldi forga- 
lomban szükséges cikkek árának 
felemelését. A miniszter kijelen- 
tette. hogy a kormány a kérdést 
tanulmányozza, egyben azonban 
kéri az érdekelt petroleumtermelő- 
ket, hogy a kormány döntéséig al- 
kalmazottaikat ne bocsássák el. 

- Vöröshaju szálhámost keresnek. 
A bukaresti Rata-cég, amely férfiru- 
háknak részletre való készitésével fog- 
lalkozik, feljelentést tett egy ismeret- 
len fiatalember ellen, aki a cég ne- 
vében szélhámoskodik. Az illető nyu- 
lánk, vöröshaju fiatalember, sorra fel- 
keresett Bukarestben egy csomó ál- 
lami hivatalt, a tisztviselőktől megren- 

deléseket és előlegeket vett fel és azóta 
se jelentkezett. Mivel attól tartanak, 
hogy az illető az ország más városai- 

ban szélhámoskodik, meginditották 

ellene az országos körözést. A temes- 

vári rendőrség is serényen keresi. 

TEMESVÁRI KONJUNKTURALO- 

VAGOK cimen a Déli Hirlap holnap 

megjelenő száma szenzációs cikket 

közöl. 

- Dusgazdag szeszgyáros ön- 
gyilkossága. Budapestről jelentik: 
Egyedi Lajos hetvenhat éves 
dusgazdag szeszgyáros és istálló- 
tulajdonos Benczur-utca 27. szám 
alatti lakásán a tükör előtt főbe- 
lőtte magát. A kivonult mentők már 
csak a beállott halált állapitották 
meg. Az öngyilkos fia azt mondotta 
a nyomozó rendőrtisztnek, hogy 
apja az utóbbi hetekben sulyos 
ideggyengeségben szenvedett amely 
valószinüleg hirtelen elmezavart 
okozott. Az öngyilkos bátyja volt 
Egyedi Arturnak, akit három 
esztendő előtt meggyilkolt a veje, 
Frohreich Ernő. Érdekes, hogy 
az öngyilkos szeszgyárosnak Paro- 
la nevü lova a tegnapi lóversenyen 
a legértékesebb dijat nyerte. 

Gonosz emberek gyülölik a 
virágot, de ellenkezőleg a jóérzésüek. 
Most adódik ismet alkalom a tüzér- 
ségi laktanya lovardájában rende- 
zendő kiállitást illetve rózsa- és virág- 
csodáit bámulni. Tartama junius 5-től 
13-ig. 

szer javitotta. Azt hitték, hogy 
most is ilyesvalamit akar csinálni. 
Egyszerre aztán bekövetkezett a 
robbanás. amelynek következtében 
egy csomó iskolásgyermek, a tanitó 
és a pap halálát lelte. 

Huick iskolaigazgató, aki a 
robbanásnál csak könnyebben sé- 
rült meg, látta, hogy a robbanás 
után Kehoe ujra autóba ugrik és 
elhajtat. Az igazgató szintén autó- 
ba ült és a pénztáros után szágul- 
dott, akit sikerült is utólérni. Meg- 
ragadta és le akarta ráncigálni az 
autóról, mire 

Kehoe belenyult a zsebébe és a 

még nála levő dinamitpatróno- 

kat nagy erővel a földhöz 

vágta. 

Óriási detonáció reszkettette meg a 
levegőt. A robbanás Kehoet, az is- 
kolaigazgatót és két járókelőt, va- 
lamint a két autómobilt darabokra 
tépte. A halottak száma összesen 
hetvenkettőre emelkedett. 

Eaas ua de aa am cz ts e i kat az z zá ct kaz zamememamammaoosasooxsamaammamar 

- Megszegték Marghiloman utasitá- 

sait. Bukarestből táviratozzák: Lascra 

Antal és Cort-anu András, akik Mar- 

ghiloman bizalmas barátai voltak, 
nyilatkozatot tettek közre, amelyben 

azzal vádolják meg az elhunyt 

nagy politikus emlékiratait nyilvá- 

nosságra bocsátó bizottságot, hogy 
Marghiloman utasitásait megszegték. 

Marghiloman ugyanis csak nagyobb 

politikai feljegyzéseinek publikálását 
kérte. nem pedig bizonyos személyek- 

kel történt esetek közlését. 

TEMESVÁRI RABBI UNOKÁJA 

VOLT AZ ELSŐ MAGYAR NEMES. 

Tudományos kutatások alapján iródott 

az a szenzációs cikk, mely megálla- 
pitija, hogy a zsildók közül elsőnek egy 

temesvári rabbi unokája kapott ma- 

gyar nemességet. A cikk a Déli Hirlap 
holnapi számában jelenik meg. 

A német kölcsöntárgyalások. 
Bukarestből táviratozzák: Lepa- 
datu volt pénzügyminiszter teg- 
nap este Berlinbe utazott a pénz- 
ügyi tárgyalások folytatása céljá- 
ból. Az Adeverul beavatott körből 
arról értesü. hogy a német kor- 
mány igen kedvező javaslatot tett 
a román járadékok kérdésében és 
ezzel a további tárgyalásokat meg- 
könnyitette. 

FELHIVÁS. Az uj 2 százalékos 
forgalmi adóhoz szükséges Registru 
Special valamint a hozzávaló Decla- 
ratio gyárosok és termelők részére 
kapható Fratii Csendes Cetate. 

- Májusi hó. Bukarestből táviratoz- 

zák: Tegnap Dorna-Vatra környékén 

erősen havazott. Bukovina északi ré- 

szén a gyümölcsösökben és a vetések- 

ben a májusi hó jelentékeny károkat 

okozott. A Dnyeszter tulsó partján két 
nap óta szintén esik a hó. Jasi megyé- 

ben a szőlők elpusztultak. 

* Evek óta a legjobban keresett és 
legnépszerübb fogápolószer a FAR- 
MODONT fogkrém és szájviz. Kivá- 
natra mintát és leklámanyagot ingyen 
és bérmentve szállit a Farmocon- 
gyógyárunagykereskedés és labora- 
tórium, Timisoara. 

- Nehézségek az olasz kereske- 
delmi szerződés körül. Bukarestből 
jelentik: Az olasz-román kereske- 
delmi tárgyalások körül felmerült 
nehézségek élénken foglalkoztatják 
a sajtót. A lapok arról értesültek, 
hogy az olaszok az uj román vám- 
tarifákat tulmagasnak tartják és 
tarifakedvezményeket kérnek külö- 
nösen a fémipari és teksztilcikkek- 
re vonatkozólag, valamint egyéb 
speciális olasz gyártmányokra. A 
nehézségek azért állottak elő, mert 
a román delegáció olyan utasitást 
kapott, hogy a vámtarifákon tul- 
menő megállapodást nem köthet. 
A kormány még nem foglalt végle- 
ges állást és a kérdés pénteken is- 
mét a gazdasági bizottság elé kerül. 

DIPLOMÁCIAI ÁLHIR. Rómából 
jelentik: Románia római követe hatá- 
rozott formában cáfolja azokat a hire- 

ket, mintha a kisántánt konferecián 
Mitilineu román külügyminiszter 

Olaszországnak Jugoszláviához való 
kérdésében az Olaszországgal szemben 

való kevésbbé barátságos politika mel- 

lett szállott volna sikra. Szerinte ezt az 
álhirt csak azért találták ki, hogy az 
Olaszország és Románia közötti rend- 

kivüli barátságos viszonyt megzavar- 
ják. 

= Milliós sikkasztás? Az egyik te- 
mesvári fakitermelő cég vállalatánál 

állitólag egymillió leies sikkasztás 

történt. A rendőrségen a legnagyobb 
diszkrécióval nyomoznak az ügyben, 

annál is inkább, mert kilátás van rá. 
hogy sikerül békésen elintézni. 

* Az áruraktár tulzsufoltsága 
miatt minden a vasszakmába vágó 
és raktáron lévő áruk mélyen le- 
szállitott áron kerülnek eladásra a 
Scherter Ottó-féle vaskereskedés- 
ben Temesvár-Belváros, Eminescu- 
(Zápolya)-utca 6. szám. 

- Engedély nélkül pénzt vitt át a 

határon. A temesvári itélőtábla egy 

évi fogházra itélte Banszky Antal 

valényi lakost, mert engedély nélkül 
akart a határon átvinni tizezer leit. Az 

itélet a vámtörvény értelmében egy 

évnél kisebb szabadságvesztés nem lehet 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 
Javodján Teréz. Meghaltak: Zsemleri 

Sándor 52, Putala János 32, Hain Ru- 

dolf 28. Nagy Mária 31 éves korban. 

Rieger János, Spach Mária, Lakatos 

Ilona, Sotér István, Wavrinszky Edit. 

Meghaltak: özvegy Oravetz Katalin 

52, Baicu Lidi 31, özvegy Dironka Em- 

ma 75, Naszta Sándor 10; Weiszberger 

Károly 75, Majer Erzsébet 26, özvegy 

Dolinay Magda 65, Kasztner Roza 75 

éves, Wilhelm Ferenc 18 napos korban. 

Házasságot kötöttek: Pandurescu Tibor 

és Ivanescu Mileva, Bosioc Nistor és 

Mezin Mária, Kosztka Frigyes és 

Sedlak Hermin. 

Kövér ember - 
beteg ember. 

Az elhizás, vagy a tulságosan nagy- 
foku táplálkozásnak, vagy - mint 
általában mondani szokás - hajlam- 
nak a következménye. 
Az elhizás nem tekinthető csupán 

szépséghibának. Az elhizás beteges 
jelenség. Az egyes szervek a zsir fel- 
halmozódás következtében funkciójuk- 
ban akadályoztatnak, vagy teljesen 
munkaképtelenekké válnak. A test 
belsejében a vérkeringési szervek és 
közülük főleg a sziv azok, amelyek 
az elhizás által müködésükben zavar- 
tatnak. A sziv müködését a testi 
megerőltetések befolyásolják. Az elhi- 
zás az által is nagy és veszedelmes 
akadályokat jelent, hogy egy korai 
ütőér elmeszesedésnek az okozója, ami 
által az erek falai rugékonyságukból 
veszitenek. Az elhizás a tüdőmüködést 
is nagy fokban karosan befolyásolja, 
mivel a felhalmozódott zsir a rendes 
légzést akadályozza. 
Az elhizással szorosan kapcsolat- 

ban áll az emésztőszerveknek a meg- 
betegedése. Igen gyakori az elhizók- 
nál a bélrenyheség, talpsülyedés, 
köszvény és az elhizás által a nemi 
szervek is szenvednek funkciójukban. 
Elfáradás, álmatlanság, minden testi 
és szellemi munkához való kedvet- 
lenség, apathia szoktak az elhizásnak 
gyakori következményei lenni. 

Ezért igen ajánlatos a soványitó 
kura alkalmazása. Az ilyen kura az 
embert megszabaditja a fenti kelle- 
metlenségektől, különösen ha teljesen 
ártalmatlan, jól megválasztott sová- 
nyitó szert alkalmaznak. 

Ilyen a legujabban feltalált sová- 
nyitó szer a párisi Jodillon-golyócska, 
mely az egészséget nem veszélyezteti, 
a hatása páratlan anélkül, hogy kelle- 
metlen utóhatása lenne. 

Fő szétküldési hely Románia részére: 

Dr. BIRÓ gyógyszertár CLUJ. 
Egy doboz ára 150 Lei. 

Kérjen prospektust. 
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gazdasági krizis és két régi te- 
mesvári cég tranzakciója. A Bisztra 
Erdőkihasználási r.-t.-ról elterjedt 
hirekre vonatkozólag feltétlen 
mérvadó helyről a következő meg- 
bizható információt nyerjük: A 
Bisztra tavaly, már régebben vásá- 
rolt erdeinek intenzivebb kihaszná- 
lása céljából sokmilliós befektetés- 
sel iparvasutat épitett, amelyet az 
általános gazdasági krizis követ- 
keztében nem tudott kellően ki- 

ét . i naz 

használni. A nagytőkék lekötött- 
sége a vállalat immobilizálását 

Fokozta ezt az el- 
mult enyhe tél, amely a tüzifa- 
szükséglet erősen csökkentette és 
a legutóbbi időkig uralkodott vag- 
gonhiány. mely lehetetlenné tette, 
hogy akkor és oda szállitson. ami- 
kor és ahova kellett volna, a lei 
emelkedése, és az ezzel járó árcsok- 
kenés, valamint főképpen az, hogy a lei 
emelkedése következtében az ex- 
portüzlet unrentábilissá vált, végül 
pedig az általános gazdasági kri- 
zis. Miután a vállalat produkciójá- 
ból nem tudta magát alimentálni, 
kénytelen volt nagyobb összegü hi- 
teleket igénybe venni és ezekért 
magas kamatokat fizetni, amivel 
csak mélyitette immobilitását. A 
vállalatnál részvényesként érdekelt 
három temesvári nagybank azon- 
ban együttesen fogalkoznak a vál- 
lalat rendezésével és minden re- 
mény megvan arra, hogy a Bánság 
ezen egyik leghatalmasabb faválla- 
latának ügyei tényleg megfelelő 
rendezést is fognak nyerni. 

eredményezte. 

A Löffler Jakab és fiai r.-t. a 
Bisztra Erdőkihasználási r.-t.-nál 
fennálló nagyarányu követelésének 
immobilizálása folytán fizetési ne- hézségekbe került. A liguidálás 
megkönnyitése és gyorsabb lebo- 
nyolitása érdekében a cégtulajdono- 
sok magánvagyonukat képező vá- 
rosi ingatlanaikat eladták és az ér- 
ük befolyó összeget teljes egészé- 
hen a hitelezők rendelkezésére bo- 
csátják. Miután a cég aktivái és a 
cég tulajdonosok egyéb magánva- 
gyonának gyors értékesitése nem 
ütközik akadályokba, biztosra ve- 
hető, hogy a cég likvidálása nagyobb 
nehézsség nélkül lesz lebonyolitható. 

második vendég. Táray Ferenc 
játéka. Szendrey Mihály aradi 
társulata tegnap Raynal Ismeret- 
len katona cimü drámáját mutatta 
be. A szerző a világháboruból vette 
a darab tárgyát. A fiu hadbavonul 
és menyasszonyát édesapja gond- 
jaira bizza. Mig a fiu a harctéren 
van, az apa és a leány között mély 
vonzalom fejlődik ki. A fiu hazatér 
szabadságra és a menyasszonya ek- 
kor tudtára adja,. hogy elhidegült 
tőle. Mély fájdalommal visszatér a 
fiu a harctérre és vakmerő katonai 
feladat elvégzésére vállalkozik. 
amely biztos halált jelent. Előbb 
azonban minden igazoló iratát el- 
szakitja a hősi halált halt ismeret- 
len katona. Táray Ferenc, a ki- 
váló budapesti vendégmüvész, a 
katona szerepében a szivekbe mar- 
kolt. Gyönyörüen beszél és nemes 
gesztussal játszik. Kálmán Sári 
lendülettel alakitotta a leány sze- 
repét és méltó partnere volt Táray- 
nak. Olasz Lajos szintén kiváló 
alakitást nyujtott. Az előadás 
nagyszerü volt, a szereplőknek bő- 
ven kijutott a tapsból és a vendég- 
szereplő aradi társulat egy meleg 
szinházi este sikerét könyvelhette 
el. 
Az aradi ftársulat bucsuelőadása. 

Az aradi prózaegyüttes Romain 
PRolandnak. a nagy francia irónak. 
Szerelem és halál játéka cimü da- 
rabjában bucsuzik ma este Temes- 
vártól. A vezetőszerepet ma is Tá- 
ray Ferenc játsza, mig a többi 
szerep az aradi társulat kipróbált 
erőinek jutott. Az aradi együttes 
temesvári vendégjátéka a legtelje- 
sebb erkölcsi és müvészi sikert biz- 
tositotta. 

A téli szinház müsora: 
Szombat este félkilenckor: Szerelem 

és halál játéka (Táray Ferenc a buda- 
pesti Belvárosi Szinház müvészének 
vendégfelléptével). 

A jövő kéten: 
Péntek este félkilenckor: Cseregyere- 
kek (A Magyar Dalárda miükedvelői- 
nek előadása). 

Szombat este félkilenckor: A kis ka- 
dét (A Magyar Dalárda mükedvelőinek 
előadása). 

e aasszmasazsassszzemoaaosamamazommesonaeaasaozsaszsanamamazaszazasak 

ró . 
Egy szó ára 3 leil. Vastag betüvel 

lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lei. 

hirdetések 
Alláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
DIi előre fi zetendő. 

Levelezés 
e
 

Két barátnő fekete és szőke, leveleznének ké- 
sőbbi megismerkedés reményében temes- 
vári urifiukkal. Leveleket „Vidéken élünk" 
jeligére a kiadóba. (2097) 

Házasság 
zzz 

Fiatal barna urileány vagyok egy kis testi 
hibával. Keresem intelligens, komolygondol- 
kozásu uriember ismeretségét házasság cél- 
jából. Kevés hozomány és kelengye van. 
Leveleket ,Barna leány? jeligére a kiadóba. 

Alkalmazás 
naz 

Kifutóleány vagy fiu azonnal felvétetik. Ra- 
dor Palanca-u. 1. Belváros. 

Lakas 

Több kisebb helyiségből álló belvárosi laká- 
somat butorral együtt átadom. Ajánlatokat 
.Tiszta" jeligére a kiadóba kérek. 

Szobakonyhás kisház hetvenöt négyszögöl 
telekkel Bessenyei telepen jutányosan eladó. 
Erzsébetváros, Holló-u. 55. (686) 

Családi ház, három szoba, mellékhelyiségek 
istálló, ugyanott házhelyek eladók. Erzsé- 
betváros, Novotny vendéglő. (687) 

2 szobas fürdőszobás lakást keresünk. Cimet 
a kiadóba kérünk (2003) 

5 szobás gyönyörü keleti fekvésü lakásomat 
átadnám sürgősen. Reflektánsok ajánlatait 
kérem „Lakás" jeligére a kiadóba. (2002) 

Könyvelőnő, aki magyarul és németül gép- 
és gyorsirást is tud, felvétetik azonnali, 
esetleg junius 1-i belépésre. Ajánlatot fize- 
tési igény megjelölésével ,Periekt jeligére 
a kiadóba. 

Kevesünk magyar-, német nyelvet értő el- 
árusitónőt, aki az üzletet egyedül is tudná 
vezetni. Ajánlatokat „Bizalmi állás" jeligére 
a kiadóba. (2006) 

Addás-vétel 

Ebédlőt vennék modernet 20 ezer letért. Ci- 
meket a kiadóba kérek 

Kölönféle komplett hálószobák és ebédlő 
olcsón eladó. Dorn müasztalos, III. Hattyu- 
u. 47. (620) 

Allást keres 
- 

Kezdő gyors- és gépirónő, magyar, német, 
román nyelvet értő, ügyvédi vagy más iro- 
dába ajánlikozik. Szives megkereséseket 
.2500" jeligére a kiadóba kérek. (2005) 

Intelligens asszony leánygyermekével állást 
keres. Szives megnivó sorokat „Állás" jeli- 
gére a kiadóba. 

Vas- és festékszakmában 
állást keres. Vidékre is 
rek a kiadóba. 

jártas fiatal segéd 
megy. Cimeket ké- 

Japán gyógygombát keresek megvételre. Ci- 
met kérek a kiadóba leadni. (2001) 

Szivattyus kut és hozzávaló negyven-ötven 
méter cső jutányosan eladó. Bővebbet Bel- 
város, Városház-utca 4. szám alatt a ház- 
felügyelőnél. 

Különféle 

Fehérnemü javitást, háziruha és kis gyer- 
mekruha varrást vállalok. Erzsébetváros, 
Korona-utca 3- földsz. jobbra. 

Bármilyen állást elvállal ügyes asszony. 
Cimeket kér a kiadóba. (2004) 

200 ezer lei kölcsönt keresek betáblázásra. 
Ajánlatokat „Sürgős" jeligére a kiadóba 

( 

1927 
i 

május 22 

ü
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Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

Petüli esárda mellet 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. 
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automobilok és alkat- 
részek 

Pirelli Pneu Stock 
- 

Ugyanott tégla is kapható. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Butorozolt szoba 
F I. Str. Eminescu (Zápolya-u.) 6 az erzsébetvárosi Mária 

Tel.: 11-26 és 11-27. szobor közelében azon- 

Tmurunuum z IKAHAAAKAKAKAMUNJJMAAAIMAMMAAAAMAM 
lziaadó. 

C. F. R. Direci. 5. de Explcoatare 
Timisoara. Ajánlatokat „Szoba 2500 

jelige alatt a kiadóhivatal 
továbbit. 

A tüzelőanyag (ta és szén) 
vasuti szállitására legalkalmasabb 
időszak julius végéig tart. 

Augusztus elseje uán megkez- 
dődik a gabona-, burgonya-, 
bor-, répa-, termény- és egyéb 
tömeg- és idényáruk vasuti szál- 
litása és akkor a C. F. R. már 
kevésbbé van abban a helyzet- 
ben, hogy tüzelőanyag szállitáso- 
kat lebonyolitson. 

Kivánatos ennélfogva, hogy 
ugy a hatóságok, mint a magá- 

Képviselet: 

IIEHO ERIARD, antódarage 
TIMISOARA 

A
t
t
 
ta
ta
sa
vr
tt
 
av
aa
r 
r
a
 

t 
T
E
t
a
a
T
E
 
E
E
T
V
T
T
E
T
E
E
 

1 

t
e
s
e
e
e
e
s
e
e
e
e
e
e
e
s
e
e
D
e
v
0
 

Egy 

buharesti tentilgyár 
azonnali belépésre 

gyakorlott mitmuánut 
javitókat (Siopperinen) 

keres. 

Előnyös fizetési feltételek. 

Jelentkezni a Munkásotthon 
28. számu szobájában lehet 

szombaton délután és 
vasárnap delelőtt. 

nosok a fentjelzett időtartam alatt 
bonyolitsák le a mondott szálli- 
tásokat. Hatóságok ezt annál 
könnyebben megtehetik, amennyi- 
ben részükre e célra már az év 
első napjaiban engedelyeztettek 
költségvetési hitelek. 

(.F.3. Directiunea 5. 
de Cxploatare. 
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müterme F. hó 22-től, 

Gyárváros 
Andrássy-ut 

4. sz. alatt van. 
hétfőtől kezdve a Chmura 

féle üzletben lévő optikai, 

villanyfelszerelési és orvosi 

müszertárgyak, zsebkések, 

ollók stb. a 

csődtömeg értéke- 
sitése végelti a be- 

g
a
 

szerzési áron alul 

leszállitott árban 
i eladatnakk 

. 

csóéragyár 
képviseletét elvállaltam és igy módomban áll bármilyen fajta és 
legnagyobb pontossággal járó villamosórákat, esetleg teljes óraköz- 

pontot felállitani és üzembe hozni. 

Berlini villam 

Érdeklődőknek készséggel áll rendelkezésre 

Földessy Kálmán csiflagászati órás 
Temesvár-Erzsébetváros Dózsa-u. 43. Tel. 5-47. 

üll 
I Hideg-, melegviz minden szobában. Utcai szobák ára köz ponti 

fütéssel együtt 50.000-70.000 korona. 

WESTEND-szálloda 
BUDAPEST IV., Berlini-iér 3. 

PoNGRÁCZ SÁNDONR, igazgató-tulajdonos. 

HRELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉR ár. 
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